KEDVES HOZZÁTARTOZÓK! TISZTELT SÍRHELYTULAJDONOSOK!
Mivel mindannyiunk közös érdeke, hogy a temető méltó nyughelye legyen elhunyt szeretteinknek, ezért az üzemeltető egyházközség folyamatosan végez a tetőben fejlesztéseket, és végzi a temetőgondozást. Kérem, hogy a sírhelytulajdonosok az alábbiak szíves megtartásával járuljanak hozzá a temető rendjének megőrzéséhez:
· [bookmark: _GoBack]2021. július 1-től a temető gépkocsi bejárata zárva lesz. Kulcsot a temető gondnokától az a hozzátartozó kaphat, aki a temettetést vagy munkavégzést végezteti. A kulcs visszaszolgáltatása az üzemeltetőnek a hozzátartozó felelősége.
· A temetőben történő munkavégzés csak az üzemeltető és tulajdonos egyházközség engedélyével lehetséges. A munkavégzés elkezdéséhez szükséges formanyomtatvány letölthető a 4plebania.hu/sirhelymegvaltas oldalról.
· A sírhelytulajdonos köteles gondoskodni a munkálatok utáni rendrakásról, az építési hulladék elszállításáról és a temetőkulcs visszaszolgáltatásáról, továbbá az elvégzett munka fényképes dokumentálásáról.
· A sírhelytulajdonosok kötelesek a hozzájuk tartotó sírhelyet és annak 50 cm-es környezetét rendszeresen, de legalább évente 2 alkalommal (tavaszi időszakban és halottak napja előtt) rendbe tenni. A gondozatlan, gazdátlan és meg nem váltott sírhelyeket az üzemeltető egyházközség két felszólítás után felszámolja.
Fenti intézkedéseket a temetői rend megtartása érdekében hoztam.
Bízom abban, hogy a jövőben is számíthatok a temetőfenntartási díj (2.500,- HUF/év) befizetésére és a sírhelymegváltás rendezésére, ami természetes része elhunyt szeretteink iránti kegyeletünknek.
Tisztelettel kérem szíves együttműködésüket. 
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