Tájékoztatás a lejáró közgyógyellátásra, valamint egészségügyi  szolgáltatásra való jogosultságról
A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Pannonhalmi Járási Hivatala (a továbbiakban: járási hivatal) ezúton tájékoztatja Önt, hogy a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 96. § (4) bekezdése alapján „A 2020. november 4-e és 2022. június 30-a között lejáró közgyógyellátásra való jogosultság, valamint az ezen időszakban lejáró közgyógyellátási igazolvány érvényessége 2022. szeptember 30-áig meghosszabbodik, feltéve, hogy a közgyógyellátásra jogosult 2022. június 30-án jogképes.”

Fentiek alapján az Ügyfeleink részére megállapított, és a veszélyhelyzet alatt lejárt közgyógyellátásra való jogosultság 2022. szeptember 30. napján megszűnik. Ezért, ha a közgyógyellátásra való jogosultság megújítását még nem kezdeményezték, ezt a járási hivatalnál  tehetik meg, ügyfélfogadási időben.

Amennyiben az Ügyfélnek napi rendszerességgel szedett gyógyszerei is vannak, a kérelemhez mellékelni szükséges a háziorvos által kiállított igazolást (zárt borítékban).

A 2021. évi XCIX. törvény 96. § (3) bekezdés c) pontja alapján „A 2020. november 4-e és 2022. június 30-a között lejáró az 1993. évi III. törvény 54. §-a alapján az egészségügyi szolgáltatás igénybevétele céljából megállapított jogosultság 2022. augusztus 31-éig meghosszabbodik.”
Az Ügyfelek a jogosultságuk ismételt megállapítása iránti kérelmet a járási hivatalnál nyújthatják be.
